

SPEȚĂ inspirată din „POVEȘTEA LUI HARAP-ALB”

A fost odată un Crai care avea trei feciori și vecinul său Verde Împărat care avea o fiică.

Craiul fiind nemulțumit de feciorii lui, care doreau doar să-i risipească averea, a decis să vândă moșia și palatul situate pe tărâmul Brașovului vecinului său Verde Împărat în schimbul prețului de 150.000,00 de galbeni auriți.

La data de 15.02.1993 în prezența unei babe care locuiește lângă palat și a soțului ei, a scris o declarație prin care a arătat că el este proprietarul exclusiv al moșiei și palatului și că niciunul dintre membrii familiei lui nu mai are niciun drept asupra împărăției acestuia și că vinde toate acestea vecinului său, Verde Împărat, în schimbul prețului de 150.000,00 de galbeni auriți.

Baba și soțului ei au scris și ei o declarație de mână pe care au semnat-o, unde au consemnat că au fost martori la trocul ce tocmai s-a făcut.

La data de 28.11.1994 a fost intabulat în cartea magica/cartea funciară dreptul de proprietate al Craiului cu titlu de drept de atribuire conform Legii 18/1991 precum și dreptul de proprietate asupra palatului, dobândit prin construire.

Craiul a decedat la data de 13.02.1988, fiind bolnav la pat mulți ani și feciorii lui nemaivenind să se intereseze de el.

Nici vecinul său, Verde Împărat, nu a fost mai zdravăn, întrucât și acesta a fost bolnav la pat mulți ani, însă acesta a fost bine îngrijit de fiica sa până s-a stins la data de 04.01.2004.

Astfel, după decesul tatălui său, fiica lui Verde Împărat a rămas singură să stăpânească și să se îngrijească de palat, toată lumea din împărăție cunoscând că palatul și moșia îi aparțin.

Asta până la data de 21.05.2020, când cei trei fii ai Craiului au complotat să redobândească moșia și palatul, iar cu ajutorul Spânului, notar de meserie, au dezbătut succesiunea și astfel le-a fost înscris dreptul de proprietate, dobândit în cote egale de 1/3, în cartea magica/ cartea funciară.

Văzând acestea, fiica lui Verde Împărat a mers la Calul înțelept al împărăției și a cerut să o sfătuiască cum să redobândească palatul și moșia, de care și ea și tatăl ei au avut grijă de o viață.

Calul înțelept a sfătuit-o să îi cheme pe cei trei fii ai Craiului la Adunarea populară unde înțelepții împărăției aveau să stabilească cui îi aparține moșia și palatul.